

Oviala

“BELL”

FR INDICATIONS AVANT UTILISATION

Fiche technique:

Sortie de chargeur USB: 5VDC, 1000mAh

Fil USB avec tête DC: 1m

Type de batterie: Batterie au lithium

Télécommande: 3V, distance pour le contrôle à distance dans les 4m

Étanchéité: IP44

Instruction d'utilisation:

1. Ouvrez le couvercle de chargement situé en-dessous en tournant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre et chargez pendant environ 6 à 8 heures. Une fois complètement chargé, assurez-vous de fermer correctement le couvercle de chargement en incluant le cercle en caoutchouc en tournant fermement dans le sens des aiguilles d'une montre.

2. Temps d'éclairage: environ 8 heures après l'avoir complètement chargé.

3. La lampe peut être utilisée pendant le chargement. Pour la charger, vous pouvez utiliser soit une batterie externe soit l'adaptateur de chargement USB (adaptateur USB et prise fournies avec le produit).

4. La fonction d'éclairage est contrôlée par une télécommande.

Toutes les fonctions des boutons de la télécommande sont illustrées dans l'image ci-dessous.



Fonctionnement de la télécommande:

ON: les lumières sont allumées

OFF: les lumières sont éteintes

FLASH: change de couleur rapidement

STROBE: change de couleur très rapidement

FADE: change de couleur lentement

SMOOTH: change de couleur très lentement



La luminosité peut être contrôlée avec ces boutons, choisissez une couleur stable.

La couleur peut être changée en appuyant simplement sur la couleur souhaitée.

Attention:

1. Ne placez pas le mobilier lumineux près d'un produit inflammable ou explosif.

2. Pour obtenir la meilleure luminosité, assurez-vous que le mobilier lumineux est propre.

3. Si l'éclairage de l'objet ne fonctionne pas correctement, veuillez vérifier le compartiment à piles de la télécommande ou essayer la télécommande à partir d'un autre angle / position.

4. Cet article est compatible pour un usage extérieur et intérieur.

SERVICE CLIENT

En cas de réclamation ou pour toutes questions, n'hésitez pas à contacter notre service client par mail à contact@oviala.com

À LIRE ATTENTIVEMENT. À CONSERVER POUR DE FUTURES UTILISATIONS.

ES INDICACIONES ANTES DEL USO

Ficha técnica:

Salida del cargador USB: 5VDC, 1000mAh

Cable USB con cabezal DC: 1m

Tipo de batería: Batería de litio

Mando a distancia: 3V, distancia para el mando a distancia dentro de 4m

Estanqueidad: IP44

Instrucciones de uso:

1. Abra la tapa de carga por debajo girándola en sentido contrario a las agujas del reloj y cargue durante unas 6 a 8 horas. Cuando esté completamente cargada, asegúrese de cerrar bien la tapa de carga, incluyendo el anillo de goma, girando firmemente en el sentido de las agujas del reloj.

2. Tiempo de iluminación: Aproximadamente 8 horas después de la carga completa.

3. La lámpara puede utilizarse mientras se carga. Para cargarlo, puedes utilizar una batería externa o el adaptador de carga USB (adaptador USB y enchufe suministrados con el producto).

4. La función de iluminación se controla con un mando a distancia.

Todas las funciones de los botones del mando a distancia se muestran en la siguiente imagen.



Funcionamiento del mando a distancia:

ON: Las luces están encendidas

OFF: Las luces están apagadas

FLASH: cambia de color rápidamente

STROBE: cambia de color muy rápidamente

FADE: cambia de color lentamente

SMOOTH: cambia de color muy lentamente



El brillo se puede controlar con estos botones, elige un color estable.

El color se puede cambiar simplemente pulsando el color deseado.

Tenga en cuenta:

1. No coloque el mueble iluminado cerca de productos inflamables o explosivos.

2. Para obtener el mejor brillo, asegúrese de que los muebles luminosos estén limpios.

3. Si la iluminación del objeto no funciona correctamente, compruebe el compartimento de las pilas del mando a distancia o pruebe el mando a distancia desde otro ángulo/posición.

4. Este artículo es compatible para su uso en exteriores e interiores.

SERVICIO AL CLIENTE

En caso de reclamo o cualquier pregunta, no dude en ponerse en contacto con nuestro servicio al cliente por correo electrónico a contact@oviala.com

LEA CUIDADOSAMENTE. MANTENGA PARA USO FUTURO.

NL INDICATIES VOOR GEBRUIK

Gegevensblad:

USB-oplader uitgang: 5VDC, 1000mAh

USB-kabel met DC-kop: 1m

Type batterij: Lithium batterij

Afstandsbediening: 3V, afstand voor afstandsbediening binnen 4m

Dichtheid: IP44

Instructies voor gebruik:

1. Open het laaddeksel aan de onderkant door het tegen de klok in te draaien en laad gedurende ongeveer 6 tot 8 uur op. Wanneer de batterij volledig is opgeladen, moet u het oplaaddeksel goed sluiten, inclusief de rubberen ring, door stevig met de klok mee te draaien.
 2. Verlichtingstijd: Ongeveer 8 uur na volledig opgeladen.
 3. De lamp kan tijdens het opladen worden gebruikt. Om hem op te laden kunt u een externe batterij gebruiken of de USB-oplaadadapter (USB-adapter en stekker meegeleverd met het product).
 4. De verlichtingsfunctie wordt bediend met een afstandsbediening.
- Alle functies van de toetsen op de afstandsbediening worden getoond in de onderstaande afbeelding.**



Bediening van de afstandsbediening:

- ON: De lichten zijn aan
OFF: De lichten zijn uit
FLASH: verandert snel van kleur
STROBE: verandert zeer snel van kleur
FADE: verandert langzaam van kleur
SMOOTH: verandert heel langzaam van kleur



De helderheid kan worden geregeld met deze knoppen, kies een stabiele kleur.

De kleur kan worden veranderd door eenvoudig op de gewenste kleur te drukken.

Let op:

1. Plaats de verlichte meubels niet in de buurt van ontvlambare of explosieve producten.
2. Om de beste helderheid te verkrijgen, moet u ervoor zorgen dat de lumieux-meubels schoon zijn.
3. Als de objectverlichting niet goed werkt, controleer dan het batterijvakje van de afstandsbediening of probeer de afstandsbediening vanuit een andere hoek/positie.
4. Dit artikel is geschikt voor gebruik buitenshuis en binnenshuis.

KLANTENSERVICE

In geval van klachten of voor vragen, aarzel dan niet om contact op te nemen met onze klantenservice via e-mail op

contact@oviala.com

LEES ZORGVULDIG DOOR. BLIJF VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK.

EN INDICATIONS BEFORE USE

Technical data:

USB Charger output: 5VDC 1000mA

USB wire with DC head :1 m

Battery type: Littium battery.

Remote control: 3V , distance for remote control: within 4M

Waterproof : IP44

Instruction for use:

1. Open the charging lid on the bottom with turn anti-clockwise and charging indoor for 6-8 hours around, and make sure to close the charging lid include the round rubber circle tightly with turn clockwise after full charged when use outdoor.
 2. Continuous time on work: 8 hours around after full charged.
 3. The lamp can be used while charging, outdoor time, when power used out, you can either use a powerbank or the USB charging adaptor to charge , connect the provided USB wire, the same way to charge a mobile phone. (USB adaptor is provided with the goods, powerbank need be bought by yourselves).
 4. The lighting function is controlled by a remote control.
- All button functions are shown in picture below.**



The brightness can be controlled with these buttons, choose one steady color

The colors can be changed by simply pressing the desired color. Flash, Strobe, Fade, Smooth represent 4 modes of color auto change style, diffent modes with different changing speed.

Warning:

1. Don't place the furniture near any flammable or explosive product.
2. To maintain the best brightness make sure the furniture is kept clean.
3. In case the furniture's lighting does function well, please check the battery compartment of the remote control or try the remote from a different angle / position.
4. This item is used for both outdoor and indoor .

CUSTOMER SERVICE

In case of complaint or for any questions, do not hesitate to contact our customer service by email at

contact@oviala.com

TO READ CAREFULLY. TO KEEP FOR FUTURE USE.

Oviala

FR innov'axe®

Importé par INNOV'AXE
33, rue de Reckem
59960 Neuville en Ferrain
FRANCE
contact@innovaxe.fr
Fabriqué en Chine

ES innov'axe®

Importado por INNOV'AXE
33, rue de Reckem
59960 Neuville en Ferrain
FRANCIA
contact@innovaxe.fr
Fabricado en China

NL innov'axe®

Ingevoerd door INNOV'AXE
33, rue de Reckem
59960 Neuville en Ferrain
FRANKRIJK
contact@innovaxe.fr
Gemaakt in China

EN innov'axe®

Imported by INNOV'AXE
33, rue de Reckem
59960 Neuville en Ferrain
FRANCE
contact@innovaxe.fr
Made in China